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Класс 1. Взрывчатые вещества. 
Категория 1.1. Вещества и изделия, которые характеризуются опасностью взрыва массой. 
Пример: тротил, ТЭН, нитроглицерин, аммонал, гранитол 


Категория 1.2. Вещества и изделия, которые характеризуются опасностью разбрызгивания, но не создают опасности взрыва массой. 
Пример: гранаты ручные, ракеты, снаряды, боеприпасы, шнур детонирующий, детонаторы, капсюли-детонаторы, бомбы авиационные, торпеды, мины. 


Категория 1.3. Вещества и изделия, которые характеризуются опасностью загорания, а также либо незначительной опасностью взрыва, либо незначительной опасностью разбрасывания, либо тем и другим, но не характеризуются опасностью взрыва массой. 
Пример: порох, пороховые ускорители, твердотопливные ракеты, фейерверки, пиротехнические составы, шнур огнепроводный. 


Категория 1.4. Вещества и изделия, которые не представляют значительной опасности. 
Пример: патроны стрелковые, заряды промышленные, патроны строительные, пиропатроны, капсюли. 


Категория 1.5. Вещества очень низкой чувствительности, которые характеризуются опасностью взрыва массой. 


Категория 1.6. Изделия чрезвычайно низкой чувствительности, которые не характеризуются опасностью взрыва массой. 

Класс 2. Газы 
Категория 2.1. Легковоспламеняющие газы. 
Пример: газовые зажигалки, сжатые и сжиженные газы в баллонах, либо сосудах Дьюара: водород, пропан, бутан, лаки и дезодоранты в аэрозольной упаковке. 


Категория 2.2 Невоспламеняющиеся нетоксические газы. 
Пример: сжатые и сниженные охлажденные газы в баллонах, либо сосудах Дьюара: воздух, углекислый газ, азот кислород. 


Категория 2.3 Токсические газы. 
Пример: хлор, иприт.
Класс 3. Легковоспламеняющиеся жидкости 
Пример: бензин, керосин, растворители, ацетон, дихлорэтан, лаки, краски масленые, нитроэмали, грунтовки, полиграфические краски, чернила для принтеров, политуры, сиккативы, смывки, сольвенты, ароматизаторы для напитков на спиртной основе, настойки, герметики, эфиры, клеи на основе органических растворителей, лосьоны косметические, одеколоны, духи, туалетная вода, лаки для ногтей, масло пихтовое 

Класс 4. Легковоспламеняющиеся твердые вещества; вещества, подверженные самовозгоранию; вещества, выделяющие легковоспламеняющиеся газы при взаимодействии с водой 
Категория 4.1. Легковоспламеняющиеся твердые вещества, самореагирующие и подобные им вещества и десенсибилизированные взрывчатые вещества. 
Пример: любые металлические порошки, алюминиевый порошок с покрытием, магний, спички, "бенгальские огни" 

Категория 4.2. Вещества способные к самовозгоранию. 
Пример: белый или желтый фосфор, напалм, рыбная мука, уголь, уголь активированный, хлопок. 
Категория 4.3. Вещества, выделяющие легковоспламеняющиеся газы при соприкосновении с водой. 
Пример: карбид кальция, натрий, алюминиевый порошок без покрытия, 

Класс 5. Окисляющие вещества и органические перекиси 

Категория 5.1. Окисляющие вещества. 
Пример: аммиачно-нитратное удобрение, аммиачная селитра, калиевая селитра, хлорат кальция, отбеливатели, перекись водорода. 
Категория 5.2. Органические перекиси. 
Пример: гидроперекись третбутила, компоненты белой краски, некоторые отвердители. 

Класс 7. Радиоактивные материалы 

Пример: изотопы для целей диагностики и лечения, головки дефектоскопов, тарировочные источники, приборы гамма каротажа

Класс 8. Коррозионные вещества 
Пример: аккумуляторы, электролиты для аккумуляторов, серная, соляная, уксусная и другие кислоты, пищевые кислоты, концентраты напитков, фруктовые эссенции, едкий натр, едкое кали, ртуть, тест - системы лабораторные.

Класс 9. Прочие опасные вещества и изделия 
Пример: асбест, чесночный соус, спасательные плоты, двигатели внутреннего сгорания, газонокосилки, мини-тракторы, мотоциклы, скутеры, лодочные моторы, снегоходы, гидроциклы, автомобили, пищевые добавки, экстракты, литиевые батареи, полимерные гранулы, двуокись углерода твердая(сухой лед), намагниченный материал, магнетроны, неэкранированные постоянные магниты без установленных якорей, акустические колонки эстрадной звукоусилительной аппаратуры, изделия и вещества, издающие резкий запах. 

·  При сдаче к перевозке опасного груза отправитель обязан выполнять все требования перевозчика, относящиеся к соблюдению правил перевозки опасного груза, его упаковки, маркировки, документального оформления, а также обеспечения безопасности перевозки, предусмотренные специальными правилами перевозки опасного груза, изложенными в «Технических инструкциях по безопасной перевозке опасных грузов по воздуху» ИКАО. 

·  Отправитель обязан предоставить перевозчику необходимые для безопасной перевозки опасного груза крепежные и пожарные средства, нейтрализующие материалы и т.п. 

·  Тара (упаковка) опасного груза должна соответствовать требованиям, установленным действующими стандартами и правилами перевозки опасного груза. Совместная упаковка в одну тару опасного груза с каким-либо грузом запрещается. 

·  Места (ящики, барабаны, баллоны и др.) с ядовитыми веществами, сжатыми и сжиженными газами отправитель обязан пломбировать. Сверху и на одной из сторон упаковки каждого места отправитель обязан наклеить ярлык специальной маркировки. 

·  Перевозка опасного груза производится прямыми рейсами, без перегрузок. Прием к перевозке опасного груза с перегрузками в промежуточных аэропортах категорически запрещается. 


КЛАССИФИКАЦИЯ ОПАСНЫХ ГРУЗОВ





ТЕЛ.: (495) 543-99-99			       E-MAIL: � HYPERLINK "mailto:write2us@4sides.ru" �write2us@4sides.ru�			ФАКС: (495) 543-99-99 вн. 222








